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Ai genitori,

la Scuola di Formazione Professionale ".form" di Foligno e la Master School 2000 di Perugia in collaborazione con la New Consulting di Fossato di Vico hanno costituito la “SCUOLA DEI MESTIERI E DELLE PROFESSIONI DI GUBBIO” con sede presso il villino del parco Ranghiasci.

La Suola eroga corsi approvati dalla Provincia di Perugia e sono riservati a ragazzi tra i 16 e i 18 anni.

Si tratta di corsi biennali con rilascio di qualifica professionale interamente gratuiti, poiché rientrano nel Piano Europeo denominato “Garanzia Giovani”, che permettono ai ragazzi (anche a coloro che non hanno conseguito la licenza media) di acquisire abilità e competenze direttamente spendibili nel campo lavorativo. I dati rilevati dalla scuola dimostrano che, ultimato il biennio, più dell'80% è stato assunto in un'azienda del territorio.

I due profili professionali proposti con i percorsi formativi sono:

1. Addetto alla ristorazione e alla ricettività rurale
Figura professionale fortemente improntata a una tipicità di qualità che opera con diverse mansioni all’interno di ristoranti, agriturismi e country house. La figura è in grado di coordinare il ricevimento degli ospiti, di gestire i rapporti con la clientela, la sala da pranzo e il bar.

Opera, inoltre, alla produzione delle basi e dei semilavorati in cucina e, come aiuto cuoco, nella preparazione di piatti finiti, sapendo scegliere con competenza i prodotti secondo la stagionalità. È, infine, in grado di realizzare prodotti caseari e di norcineria.

2. Manutentore del verde
È una figura professionale polivalente in grado di progettare al computer (CAD) e realizzare giardini di ogni tipo, di costruire e installare arredi e strutture in legno, impianti di illuminazione e di irrigazione, di effettuare la manutenzione di macchinari e attrezzature a motore a scoppio o elettrico.

Le lezioni si svolgono dal lunedì al venerdì dalle 8:30 alle 13:30; il 75% delle attività sono svolte in laboratorio poiché mirano a far apprendere un mestiere.

La Scuola, inoltre, fornisce gratuitamente libri di testo, abbigliamento da lavoro e rimborsa le spese di trasporto (qualora ne ricorrano le condizioni).

Le iscrizioni sono aperte fino al 27 novembre e le attività inizieranno il giorno 04 dicembre 2014.
Per informazioni:

New Consulting S.r.l. 

Tel. 075 9149385 Fax 075 9190264 email: info@newconsultingsrl.it

