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Comune di Sigillo
Venerdì 3 aprile a partire intorno alle ore 20,00 sono in programma interventi di sanificazione di aree pubbliche del territorio comunale nell'ambito delle azioni di contenimento dell'epidemia di Covid-19. Il servizio sarà effettuato in modo particolare nei punti strategici, cioè negli spazi dove c'è più possibilità di contatto tra le persone, come le aree presso la farmacia,ufficio postale , banca, ambulatori medici e tutti gli  esercizi commerciali attualmente in attività.

Saranno i vigili del fuoco del distaccamento di Gaifana a effettuare a titolo gratuito igienizzazione e disinfezione con più mezzi nell'arco della serata fino al completamento del servizio. Le operazioni saranno eseguite utilizzando prodotti disinfettanti idonei, nel rispetto delle disposizioni normative in materia.

Il trattamento sarà effettuato in maniera molto puntuale e localizzata e pertanto non si rendono necessarie particolari precauzioni da parte dei cittadini, se non quella di restare a casa con le finestre chiuse.
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Dott. Giampiero FUGNANESI
